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Федоров: Підрозділи Лінії
дронів знищують кожну
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Фото: Facebook / Михайло Федоров
Ключове завдання підрозділів - сформувати killzone глибиною 10-15 км, зазначив Федоров

Лінія дронів об’єднує понад 1000 екіпажів, які в
березні вразили 10 500 російських військових і сотні
одиниць техніки.
Підрозділи, які входять до запущеного навесні 2025 року проєкту Лінія
дронів, нині знищують кожну четверту ціль на фронті. Про це повідомив
міністр оборони України Михайло Федоров у Facebook.

"Сьогодні Лінія дронів об’єднує понад 1000 екіпажів. У березні вони
вразили 10 500+ російських військових і сотні одиниць техніки", - написав
урядовець.

В межах проєкту були спочатку об’єднані п'ять найефективніших
підрозділів, визначених за системою Армія дронів.Бонус:

Саме їхній бойовий досвід став основою для розгортання Лінії дронів по
всьому фронту.

Ключове завдання підрозділів - сформувати killzone глибиною 10-15 км, де
ворог не зможе просуватися без втрат. Дрони супроводжують піхоту,
виявляють і знищують цілі ще на підходах.

Сьогодні ведеться робота на залучення міжнародної підтримки для
розвитку проєкту.
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"Нідерланди спрямували 880 млн доларів на Лінію дронів – це дає змогу
закуповувати FPV, ISR і дрони-бомбери для формування killzone на фронті.
Лінія дронів постійно залучає операторів БпЛА, інженерів, ІТ-фахівців,
аналітиків та всіх, хто готовий працювати з технологіями на війні", –
резюмував він.

Михайло Федоров

Раніше ми вже писали, що Україна в тому місяці вперше з початку
повномасштабної війни випередила РФ за кількістю дронових атак. 

ЗСУ вперше в історії дронами знищили міст - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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